

## ERRATA Nº 02

### PROCESSO Nº 29/2022 CONVITE Nº 02/2022

1 – Nos Item 4.1.1, descrições dos itens 01 a 04 do Edital (páginas 13 a 28), **onde se lê:**

Pintura eletrostática a pó ou esmalte sintético na cor cinza claro nas prateleiras planas, na travessa superior e na base retangular, e azul Royal nas chapas de sustentação lateral (Laterais de Sustentação) (conforme ilustração abaixo), com tratamento antiferrugem.

**Leia-se:**

Pintura eletrostática a pó ou esmalte sintético na cor branca claro nas prateleiras planas, na travessa superior e na base retangular, e cor branca nas chapas de sustentação lateral (Laterais de Sustentação) (conforme ilustração abaixo), com tratamento antiferrugem.

(...)

2 – No item 8, do Edital (página 07), **onde se lê:**

8.3. O pagamento será realizado mensalmente com as medições, sob fiscalização de setores do Uni-FACEF, em até 15 (quinze) dias após a medição.

(...)

**Leia-se:**

8.3. O pagamento poderá realizado parcialmente com a entrega das estantes, sob fiscalização de setores do Uni-FACEF, em até 15 (quinze) dias após a medição.

(...)

**Bruna Sousa Ferreira  
Pregoeira  
Setor de Compras e Licitações**